
【喜びと笑顔が広がる重富校区】

重富校区コミュニティ協議会

　　◆文化・地域部　だより◆　№３

　盛夏の候、地域の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて、姶良市衛生協会では地区の環境改善実践活動(清掃活動、資源物分別指導等)に

3年以上従事され、模範となっている方を自治会から推薦していただき表彰しています。

　今年度は重富校区から５名の皆様が表彰されましたので下記に紹介させていただきます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　―　　記　　―

１.表彰者の氏名と実践活動期間及び推薦理由(自治会から協会への推薦文書を転記)

　　①前島　義人様　[原方自治会］　［実践期間　3年］　

　　　　　　　　◎自治会役員として資源物収集に朝早くから準備等をして、当番員の指導

　　　　　　　　　　にも積極的に当り、大きく貢献し自治会員の模範となり信頼も大きい。

　　②中馬　了様　[原方自治会］　［実践期間　3年］　

　　　　　　　　◎自治会役員として資源物収集に朝早くから準備等をして、当番員の指導

　　　　　　　　　　にも積極的に当り、大きく貢献し自治会員の模範となり信頼も大きい。

　　③柳川　安治様　[年平自治会］　［実践期間　14年］　

　　　　　　　　◎資源物分別収集において、早朝から分別指導等を献身的に行い地域

　　　　　　　　　　からも信頼されている。また、地域の清掃作業にも積極的に参加している。

　　④清藤　邦子様　[城瀬自治会］　［実践期間　38年］　

　　　　　　　　◎居住以来、地域の環境衛生美化作業に努めている。

　　　　　　　　　思川美化作業では当初のアジサイの植付から参加し、現在でも月１回の

　　　　　　　　　管理作業には必ず参加している。また、ゴミステーションの清掃も続け地域の

　　　　　　　　　模範となっている。

　　⑤中島　憲二様　[城瀬自治会］　［実践期間　40年］　

　　　　　　　　◎居住以来、地域の環境衛生美化作業に努めている。

　　　　　　　　　ゴミステーションの清掃や地域の除草等の美化活動を率先して行っている。

　　　　　　　　　また、思川美化作業にも欠かさず参加し、地域の模範となっている。
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２.４月27日(金)加音ホールで行われた表彰式の様子

３.日頃の活動の様子等をご紹介します

表彰式〔加音ホール〕の様子

毎月午前6時頃から思川護岸の草刈作業を行っています。

又、『県道57号の植栽の美化作業』も長年実施していま

す。

写真は城瀬の清藤さまご夫妻(左)と中島様(右)です。

今年度は姶良市全体で２０名の個人と１団体が表彰されました。

毎月原方公民館で行なわれている自治会の資源物収集活動の指導員として

会場準備や持込まれた物品の分別指導等に忙しく活動されていました。

地域の皆様のご協力（ご支援）により、重富地区の環境が更に良くなるようによろしくお願いいたします。

柳川様のご自宅前で資源物収集活動の歴史を伺

いました。その後、資源物集積所と近くの重富漁港

で脇元地区の変遷や環境の変化について、本田自

治会長も交えて色々と教えて頂きました。


